

**Совет по правам человека**

Двадцать восьмая сессия

Пункт 7 повестки дня

**Положение в области прав человека в Палестине  
и на других оккупированных арабских территориях****Доклад независимой международной комиссии  
по расследованию событий в Сирийской Арабской  
Республике, учрежденной резолюцией S-21/1  
Совета по правам человека\*****Записка секретариата**

1. В своей резолюции S-21/1 Совет по правам человека постановил учредить независимую комиссию по расследованию всех нарушений международного гуманитарного права и международного права прав человека на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, в частности в оккупированном секторе Газа, в контексте военных операций, проводимых с 13 июня 2014 года, будь то до, во время или после этой даты, с целью установления фактов и обстоятельств таких нарушений и совершенных преступлений и определения виновных, представления рекомендаций, в частности о мерах по обеспечению ответственности, – все это в целях избежать и положить конец безнаказанности и обеспечить привлечение виновных к ответственности, а также рекомендаций о путях и средствах обеспечения защиты гражданского населения от любых дальнейших нападений и представить доклад Совету на его двадцать восьмой сессии.

2. 9 марта 2015 года Председатель комиссии по расследованию направила письмо на имя Председателя Совета по правам человека, в котором она предложила Совету рассмотреть вопрос о том, чтобы отложить подготовку и представление вышеупомянутого доклада до июня 2015 года. Просьба о выделении дополнительного времени для подготовки доклада была основана на том, что комиссии необходимо скорректировать свою работу по причине недавней отставки ее бывшего Председателя и максимально объективно проанализировать

---

\* Представлен с опозданием.

GE.15-06467 (R) 130415 130415



\* 1 5 0 6 4 6 7 \*

Просьба отправить на вторичную переработку 

большой объем дополнительных материалов и документов, полученных от обеих сторон в предыдущие недели в связи с аспектом мандата комиссии, связанного с установлением фактов.

3. На своем 32-м заседании, состоявшемся 16 марта 2015 года, Совет по правам человека принял консенсусом решение о том, что комиссия по расследованию должна устно представить Совету 23 марта 2015 года на его двадцать восьмой сессии краткую обновленную информацию и что Совет рассмотрит доклад комиссии на своей двадцать девятой сессии.

---